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 سخنی خیرخواهانه
 با خانم دکتر جمیله علم‌الهدی

آیت‌الله خامنه‌ای در دیدار جمعی از بانوان 
می‌فرمایند: »حرکت در جهت احقاق 
حقوق زنان در جوامع اسلامی و در جامعه ما، حتماً باید انجام 
گیرد؛ منتها بر مبنای اسلامی و با هدف اسلامی. یک عده نگویند 
که این چه نهضتی است و این چه حرکتی است؛ مگر زن در 
جامعه ما چه کم دارد؟ متأسفانه ممکن است بعضی اینگونه فکر 
کنند. این ظاهربینی است. زن در همه جوامع ازجمله در جامعه 
ما گرفتار ستم و دچار کمبودهایی است که بر او تحمیل می‌شود، 
اما این کمبود، کمبود آزادی به‌معنای بی‌بندوباری نیست؛ این 
کمبود، کمبود میدان‌ها و فرصت‌ها برای علم، معرفت، تربیت، 
اخلاق، پیشرفت و شکوفایی استعدادهاست. این را باید تأمین و 
جست‌وجو کرد. این همان چیزی است که اسلام روی آن تکیه 

کرده است.« )بیانات معظم‌له؛ ۳۰ مهر ۱۳۷۶(
یک موضوع حاشیه‌ساز دیگر نقش ایشان در برگزاری  همایشی پرهزینه با عنوان »زنان تأثیرگذار« بود که 5
صرف‌نظر از کیفیت، شیوه برگزاری و مدعوان اساساً نام آن غلط 
بود؛ زیرا این پیش‌فرض نادرست را القا می‌کرد که گویی فقط 
گروه خاصی از زنان »تأثیرگذار« هستند؛ درحالی‌که یک مادر، 
یک همسر، یک زن کارگر، یک زن کشاورز و یک زن معلم هم 

می‌توانند بسیار تأثیرگذار باشند.
بر این اساس به‌عنوان یک برادر خیرخواه توصیه  شخصی‌ام به سرکار خانم دکتر علم‌الهدی این است که 6
در همان عرصه تخصصی و بسیار بااهمیتی که سال‌ها در آن 
درخشیده‌اند، یعنی فلسفه تعلیم و تربیت، به خدمات ارزنده 
آموزشی و پژوهشی مشغول باشند و از ورود به عرصه پرمخاطره 
سیاست پرهیز کنند؛ چراکه هر خطا و لغزشی در این عرصه، غیر 
از هزینه‌هایی که برای خود ایشان به همراه دارد، می‌تواند به 

تصویر رئیس‌جمهور محترم و دولت هم لطمه بزند.

سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور سیزدهم به ‌منظور بازدید و افتتاح چندین پروژه و همچنین حضور در افتتاحیه پنجمین دوره جایزه بین‌المللی 
مصطفی)ص( جمعه )۷ مهر ۱۴۰۲( به اصفهان سفر کرد.

جمعه خوش برای  نصف‌جهان
رئیس‌جمهور صبح دیروز به‌منظور بازدید و افتتاح چند پروژه به اصفهان سفر کرد

امیررضا قشقاییدولت
 روزنامه‌نگار

روز  هر  اسامی،  جمهوری  نظام 
 پیشروتر از دیروز؛ اعام رسمی خبری
  مبنی بر ایجاد پایگاه دائمی ایرانیان در

 قطب جنوب نماد قدرت و عظمت کشورمان 
در عرصه های نظامی و علمی بین الملل و 

بیانگر صلابت ملت قهرمان ایران است.

 
اپوزیسیون بودن هم خیلی سخته‌ها

تصور کن شب با خیال براندازی 
به خواب بری و صبح پاشی بشنوی 
جمهوری اسامی می‌خواد تو قطب 

جنوب پایگاه دائمی احداث کنه.

 
چند وقت پیش که خبر از خروج بی‌سر 
وصدای ناو آمریکایی از خلیج فارس به 
دریای عمان اومد، حالاام که میخوایم 

قطب جنوب پایگاه بزنیم ..!
الان فهمیدین به قله نزدیکیم یعنی چی 

یا بیشتر توضیح بدم؟؟

خبرسازان

تا انتخابات

تیتر خبر

سوغات سفر به آفریقای‌جنوبی
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس درباره 
دستاوردهای حضور در  آفریقای‌جنوبی 
گفت: پیشبرد اهداف دیپلماتیک، 
گسترش ارتباطات مالی بین‌بانکی با اعضا 
و رایزنی به‌منظور توسعه همکاری‌ها با 

اقتصادهای نوظهور بریکس از ابعاد این سفر بود./خانه‌ملت

واکنش به ادعای تکراری امارات
ابوالفضل عمویی، سخنگوی کمیسیون 
امنیت‌ملی مجلس در واکنش به ادعاهای 
تکراری اخیر امارات درباره جزایر سه‌گانه 
گفت: از نظر حقوقی، اگر امارات درباره 
جزایر سه‌گانه شکایتی کند، به سرانجامی 

نخواهد رسید./ایسنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 
در پیامی به همتای پاکستانی خود، 
ضمن محکومیت اقدام تروریستی 
ناجوانمردانه در منطقه بلوچستان 
پاکستان گفت که این اقدام کور 
بار دیگر نشان داد تروریست‌ها با 
ناآگاهی و دوری از تعالیم رحمانی 
دین مبین اسام، هدفی جز 
 ایجاد تفرقه در بین مسلمانان

 ندارند.
  حنیف جبالی، رئیس مجلس مصر 
در دیدار با محمدباقر قالیباف، رئیس 
مجلس شورای‌اسامی، در راستای 
توسعه روابط ایران و مصر، از همتای 
ایرانی خود برای سفر به قاهره دعوت 

کرد.
  سیدمجید میراحمدی، معاون 
امنیتی و انتظامی وزیر کشور گفت: 
تلاش ضدانقاب در زاهدان برای 
 احیای دوباره اغتشاش با شکست مواجه

 شد.
 کاظم صدیقی، امام ‌جمعه موقت 
تهران گفت: برخی به ‌دنبال ایجاد 
ناامنی روانی در جامعه و سلب اعتماد از 

مسئولان هستند.
  موسی غضنفرآبادی، رئیس 
کمیسیون قضایی مجلس گفت: 
۲۹شهریور گزارش مصوبات کمیسیون 

قضایی درباره لایحه عفاف و حجاب به 
شورای ‌نگهبان ارسال شد و این شورا 
۱۰روز برای بررسی مصوبات مجلس 
فرصت دارد که این زمان تا ۱۰روز دیگر 

هم قابل تمدید است.
 امیرعلیرضا صباحی‌فرد، فرمانده 
پدافند هوایی ارتش گفت: ایران 
اسامی دارای امن‌ترین آسمان در 

دنیاست.
  حسن کاظمی‌قمی، نماینده ویژه 
رئیس‌جمهور در امور افغانستان، مواضع 
ایران را در قبال تحولات افغانستان، در 
نشست موسوم به »فرمت مسکو« با 
حضور نمایندگان ۱۵کشور در کازان 

روسیه تشریح کرد.
 حمیدرضا دهقانی، سفیر ایران در 
قطر از انجام آخرین هماهنگی‌ها برای 
آغاز بهره‌برداری از دارایی‌های ایران نزد 

بانک‌های قطری خبر داد.
  سازمان اطلاعات فرماندهی ‌انتظامی 
استان اصفهان‌ از دستگیری عامل 
خرابکاری در شبکه دیتای توزیع برق 

اصفهان خبرداد.
 امیرمحمدرضا آشتیانی، وزیر دفاع 
گفت: حضور ایران در نمایشگاه‌های 
بین‌المللی نظامی، تأثیر بسیاری بر 
تعاملات اقتصادی و صادرات کشور 

دارد.

 3شاخص
 کلیدی شورای‌ائتلاف

رئیس شورای‌ائتلاف نیروهای انقلاب در نشست کمیته 
انتخابات این شورا، با اشاره به ضرورت بهره‌گیری از 
تجربه‌های دوره‌های قبلی انتخابات، بر تدوین شاخص‌های 
دقیق به‌منظور انتخاب کاندیداهای حضور در انتخابات 
اسفندماه مجلس تأکید کرد. غلامعلی حدادعادل با بیان 
اینکه در مجلس دوازهم باید دنبال شناسایی و استفاده 
از همه ظرفیت‌های جبهه انقلاب باشیم، افزود: تأکید ما 
در معرفی کاندیداها، تمرکز بر 3اصل کلیدی »کارآمدی«، 
»عقلانیت« و »انقلابی‌بودن« است. وی با اشاره به ارزیابی 
عملکرد نمایندگان دوره یازدهم مجلس، گفت: اگر افرادی 
در این ارزیابی نمره قابل‌قبول کسب نکنند، در فهرست 

شورای‌ائتلاف قرار نمی‌گیرند./ایرنا

دستگاه قضایی در خدمت رونق اشتغال‌زایی
قوه قضاییه در سال‌های اخیر رفع مشکلات تولیدکنندگان را با اولویت ویژه‌ای در دستورکار قرار داده‌است. 
براین‌اساس به‌دنبال سفر اردیبهشت‌ماه غلامحسین محسنی‌اژه‌ای به کردستان، مشکلات 2کارخانه این استان 

رفع شد و با این اقدام، برای بیش‌ از 700نفر اشتغال ایجاد می‌شود./میزان

چتر گسترده امنیت هوایی
توانمندی‌های پدافندهوایی ارتش در سال‌های گذشته به‌صورت چشمگیری افزایش یافته‌است. برهمین اساس 
هم هست که امیر عباس عظیمی، فرمانده منطقه پدافند هوایی شمال‌غرب ارتش اعلام کرد: پدافندهوایی 

ارتش در بیش‌ از 4700نقطه، حتی در صعب‌العبورترین نقاط کشور مستقر است./فارس

@Ansarii_rahim

@ishikhaki

@alin_asr

عبدالرحیم انصاری

ایشی‌خاکی

علی نصرالهی

به گفته فرمانده نیروی دریایی ارتش ایران 
پایگاه دائمیِ ایران در قطب جنوب احداث 

خواهد شد.

افتتاح فاز نخست نیروگاه فولاد مبارکه
ظرفیت فاز نخست نیروگاه شهید کاظمی فولاد مبارکه ۳۰۷ مگاوات و 
ظرفیت کلی آن ۹۱۴ مگاوات است. برای بهره‌برداری این پروژه حدود 
۲۰ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری توسط شرکت فولاد مبارکه 
انجام شده است. از سوی دیگر نیروگاه شهید کاظمی فولاد مبارکه 
سومین واحد نیروگاهی خودتامین صنایع است که تاکنون وارد مدار 
شده است. داشتن بالاترین استانداردهای نیروگاهی، کاهش میزان 
مصرف گاز و آب مصرفی و بومی‌سازی بیش از ۷۰ درصد تجهیزات 
ازجمله ویژگی‌های نیروگاه »شهید حاج احمد کاظمی« شرکت 

فولاد مبارکه است.

حل مشکل مردم در زمان کمتر
سیدابراهیم رئیسی در جریان بازدید از پروژه انتقال آب از دریای عمان به اصفهان 
و آغاز عملیات اجرایی گام دوم این پروژه گفت: آبرسانی برای مصارف آشامیدنی، 
صنعت و کشاورزی، مسئله مهمی است؛ به‌ویژه اینکه استان اصفهان مشکل 
کمبود منابع آبی دارد. گزارش‌ها درباره این پروژه از صرفه‌جویی در زمان اجرای 
آن حکایت دارد و کاری که باید در مدت 3 سال انجام می‌شده، ظرف یک سال 
انجام گرفته است و اینکه مشکل مردم در زمان کمتری حل می‌شود، جای بسی 

خوشحالی دارد.

‌اتفاقات مهم سفر یک روزه
 به اصفهان

 بازدید از »خط انتقال آب دریای عمان به 
استان اصفهان« و آغاز عملیات اجرایی فاز 

دوم این طرح
  بهره‌برداری رسمی از پروژه »تصفیه گازوئیل 

)DHT( پالایشگاه اصفهان« 
 حضور در مراسم افتتاحیه پنجمین دوره 
جایزه بین‌المللی مصطفی)ص( که به نوبل 

اسلامی در جهان مشهور است.

رئیس‌جمهور چه گفت؟
پیشرفتی که عامل قدرت می‌شود

رئیس‌جمهور در جریان مراسم بهره‌برداری رسمی فاز نخست 
نیروگاه برق مجتمع فولاد مبارکه ضمن قدردانی از زحمات و 
تلاش‌های دست‌اندرکاران این مجتمع صنعتی و تولیدی گفت: 
با تحقق اهداف درنظر گرفته شده در این عرصه، ایران که در حال 
حاضر رتبه دهم تولید فولاد در جهان را دارد، به جایگاه اولین‌ها در 

این عرصه ارتقا خواهد یافت. 

آغاز فاز دوم پروژه انتقال آب از عمان
هدف اصلی در این پروژه انتقال 400میلیون مترمکعب آب از دریای 
عمان به استان اصفهان است. نرخ فرونشست زمین در استان اصفهان 
بسیار بالاست و مهم‌ترین عامل این موضوع، استفاده بی‌رویه از منابع 
آب زیرزمینی و خشکی زاینده‌رود است.در فاز نخست این پروژه که تنها 
بخشی از برنامه جامع احیای زاینده‌رود است، 70میلیون مترمکعب آب 
در سال به استان اصفهان منتقل خواهد شد و وابستگی صنایع اصفهان به 

منابع زیرزمینی و زاینده‌رود از بین خواهد رفت.

بهره‌برداری از واحد تصفیه گازوئیل 
از جمله دستاوردهای پروژه مهم تصفیه گازوئیل می‌توان 
به تولید روزانه ۱۶ میلیون لیتر گازوئیل و سوخت پاک 
مطابق با استاندارد یورو 5، جلوگیری از انتشار ۳۰۰ تن 
گوگرد در روز در هوای کلانشهرهای کشور و کاهش 
 ppm10 گوگرد گازوئیل تولیدی پالایشگاه به کمتر از
اشاره کرد. لازم به ذکر است که ارزش مالی این طرح ۵۱۱ 

میلیون یورو است.

  تحلیل درست از نقش‌آفرینی 
همسر رئیس جمهور

واقعیت آن است که زنان اساسا در طول تاریخ  ادامه از 
دچار مظلومیت هستند که برای احقاق صفحه اول

حقوقشان باید حرکت کنند و اقدام اجتماعی انجام دهند، اما این 
جمله را با توجه به فرامتن و همه قرائن حالیه و مقامیه باید دید.

   اولا خانم علم‌الهدي خودش جزو زنانی است که داخل ایران 
در این جهت تلاش می‌کند. لااقل این دو کتاب را ببینید؛ در 
کتاب »اندیشه‌های راهبردی زن و خانواده« مقاله‌ای دارند 
که زن غربی، سنتی و انقلابی را مقایسه می‌کنند یا کتابی به 
نام »آسیب‌شناسی نظام آموزشی از دیدگاه جنسیتی« دارند. 
 همچنین حضور ایشان در مجموعه تصمیم‌ساز نظام تعلیمی

- تربیتی هم نشان می‌دهد ایشان قائل به این نیست که هر چه 
هست، خوب است.

   ثانیا بحث اساسا درباره نقد غرب است؛ مثل اینکه در 
‌خانواده‌ای به‌دلیل اعتیاد، فقر، دزدی و چه و چه بین زن و شوهر 
دعواست. بعد وقتی یک خانم دیگر که خانواده خوبی دارد، آن 
خانواده اول را نقد کند، بگوید: ما الحمدلله مشکلی نداریم. این 
به‌معنای آن نیست که ما جای رشد نداریم یا خطاهایی نداریم. 
اگر کسی تکاپوی زن دچار بحران هویت در غرب را ببیند و 
»مبارزه« او را شنیده باشد، تأیید می‌کند که زن ایرانی دچار این 

بحران‌ها در کرامت و حقوق نیست.
   حالا شما اگر بیایید این جمله را از کانتکست خود جدا کنید 
و با جمله مقام معظم رهبری که در توصیه به زنان ایرانی برای 
حرکت و رشد در جهت رفع نقایص تاریخی است، مقایسه کنید، 
کمی بی‌انصافی است. مقام معظم رهبری می‌گویند ما برای 
احقاق حقوق زنان هم باید از دارایی‌های خودمان استفاده کنیم 

و به همان‌ها رجوع کنیم. )1390/۱۰/14(

ادامه از 
صفحه اول
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